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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 

1. Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  
2. Τον Υπουργό Εσωτερικών  
3. Τον Υπουργό Τουρισμού 

ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη διαμόρφωσης της συνδετήριας οδού 
Αγκίστρου – Λουτρών  Δήμου Σιντικής Σερρών (1 χλμ.)» 

Η Κυβέρνηση έχει θέσει ως κεντρικό πυλώνα της αναπτυξιακής της 
πολιτικής την ανάδειξη του ιαματικού τουρισμού και την ενίσχυση των 
υποδομών της ελληνικής περιφέρειας, με ιδιαίτερη έμφαση στις 
ακριτικές περιοχές. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Λουτρόπολη Αγκίστρου στον Νομό Σερρών 
αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους και δυναμικά 
αναπτυσσόμενους προορισμούς ιαματικού τουρισμού στη Βόρεια 
Ελλάδα, προσελκύοντας χιλιάδες επισκέπτες καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους. 

Ωστόσο, η εικόνα και η λειτουργικότητα του προορισμού 
υποβαθμίζονται σημαντικά από την κατάσταση του οδικού δικτύου. 
Συγκεκριμένα, τμήμα περίπου ενός (1) χιλιομέτρου που συνδέει το 
χωριό με τις εγκαταστάσεις των Λουτρών παραμένει ασυντήρητο και 
ανεπαρκώς διαμορφωμένο. 

Η κατάσταση αυτή δημιουργεί σοβαρά προβλήματα προσβασιμότητας 
και ασφάλειας, ιδίως σε περιόδους αυξημένης επισκεψιμότητας και 
δυσμενών καιρικών συνθηκών, επηρεάζοντας αρνητικά την τουριστική 
εικόνα της περιοχής και την τοπική οικονομία. 
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Κατά συνέπεια, η άμεση βελτίωση και ασφαλής διαμόρφωση του 
συγκεκριμένου οδικού άξονα αποτελεί έργο κρίσιμης σημασίας για την 
τοπική ανάπτυξη, τον ιαματικό τουρισμό και την ασφάλεια κατοίκων και 
επισκεπτών. 

Για τον λόγο αυτό, ζητείται η ένταξη του έργου σε κατάλληλο εθνικό ή 
ευρωπαϊκό χρηματοδοτικό πρόγραμμα, ώστε να διασφαλιστεί η 
απρόσκοπτη και σύγχρονη οδική σύνδεση της περιοχής. 

Επειδή η τουριστική περίοδος βρίσκεται σε εξέλιξη και η στήριξη των 
ακριτικών περιοχών αποτελεί εθνική προτεραιότητα, απαιτείται άμεση 
παρέμβαση και συντονισμός των συναρμόδιων Υπουργείων. 

Κατόπιν τούτων, ερωτώνται οι Υπουργοί: 

 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθενται να προβούν για τη 
δρομολόγηση της αναβάθμισης του συγκεκριμένου οδικού 
τμήματος, σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
συμπεριλαμβανομένων έργων ασφάλειας, πεζοδρομίων και 
φωτισμού;  

2. Υπάρχει δυνατότητα ένταξης του έργου σε τρέχοντα εθνικά ή 
ευρωπαϊκά χρηματοδοτικά προγράμματα ή πρόβλεψη έκτακτης 
χρηματοδότησης;  
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